

ПРЕСТУПНАЯ БЕЗЗАБОТНОСТЬ

До сих пор не решен вопрос о месте для лесного склада в Прокопьевске. Некуда выгрузить прибывающий лес. Недоставкой леса задерживается постройка хлебных амбаров Союзхлеба

МНОГО ГОВОРИЛИ, НО НИЧЕГО НЕ СДЕЛАЛИ

Еще в 1929 году хозяйственники прокопьевской лесопильки говорили о необходимости переноски лесного склада и лесопильки на другое место, так как при все возрастающем строительстве Прокопьевского рудника, место, занимаемое сейчас лесным складом, уже не удовлетворяет потребности.

Примерно с марта с. г. началась переписка с лесоуправлением по этому вопросу, в начале предполагалось склад и лесопильку перенести на Голубевку, где каторгой закупались дома для квартир рабочих, но ввиду расширения подъездных путей, это место заняло жд. дорога и предложила имеющиеся там дома снести.

Стали думать о переносе склада на площадь около 5 и 6 шахты, но так как будто бы строить цельз, имеются пласти углы, которые будут разрабатываться. Управконтроль по лесозаготовкам в Кузнецке Сербина, по приезде в Прокопьевск сообщили, что лесопилька и лесной склад будут перенесены в Зенково около 8 км от Прокопьевска, но и это сообщение осталось только сообщением. В мае прокопьевская уч. лесная каторга телеграммой в лесоуправление просит о принятии мер к скорейшей переноске склада, ввиду приближения сплава и скорого поступления леса. Лесоуправление в свою очередь отвечает, что в конце мая в Прокопьевске выезжает инженер Шмидт, который будет руководить переноской склада, а в июне поступает новое сообщение, что склад остается на старом месте, вследствие явившегося затруднения в подъезде к нему места.

Сплав леса в Кузнецк идет, а скоро лес пойдет по желдорту в Прокопьевск. Места для разгрузки леса на складе нет, а имеющиеся пункты будут завалены в три-четыре дня, так как предполагается подавать до 80 вагонов в день.

Если на лесном складе сейчас полнейший хаос, то что будет при поступлении леса из Кузнецка? Хозяйственники, дайте ответ.

Пила.

Лесхоз не выполняет договор

Союзхлебом должно быть приступлено в текущем строительном сезоне к постройке амбаров легкого типа по монтирующим пунктам в районах, сметью в 700 тысяч пудов и площадью сметной в 310 тыс. п. На это строительство Союзхлебу ассигновано 95000 руб. и дополнительно 60 тысяч руб. с увеличением на 200.000 пудов сметки.

Союзхлебом с 25 марта был заключен договор с щегловским лесхозом на поставку последним 7000 куб. метров лесоматериала. По договору лесхоз должен производить поставку леса сплавом, начиная с 15 мая, но до сего времени лесхоз поставку леса не начал, мотивируя неполучением наряда от Сиблесхоза. Такое явление не может не влиять на успешное проведение хлебозаготовок. Необходимо окрестному и РКИ исправить это дело.

Б.

ГОНЯЮТ БЕЗ-ТОЛКУ

Двадцать третьего января и принял из ОДВКА и поступил на Кемеровский рудник в качестве отпальщика в карьерах. Проработал месяц и меня заставили быть отпальщиком и десятником. Через полтора месяца заврайоном перебрасывают меня в шахту—отпальщиком по 3 и 4 районам. Недели назад десятник ни с того, ни сего заявляет мне:

— Если хочешь,—иди в забой, а не хочешь, так мы тебе запишем злостный прогул.

Справивается, когда же я научусь работать и приносить больше пользы государству? Куликов.

ПРИБАВЬТЕ ОТКАТЧИКОВ

На уклонке № 2, Центральной шахты Кемеровского рудника, у бремсбергов № 65 и 66 четыре забойщика забывают уголь, который откатчики не успевают убрать. Ежеминно остается 7-8 тонн неубранного угля и забойщики следующей смены обычно сидят и ждут пока уберут уголь. Не менее половины рабочего времени простаивают забойщики.

Не раз рабочие предлагали администрации, вместо работающих двух откатчиков, дать трех, но руководители не обращают внимания на предложение рабочих, будто для них совершенно безразлично, будут ли ликвидированы прорвы.

Мы требуем выполнить предложение рабочих, дать третьего откатчика.

Рабкоровский пост: Абдулинов, Кузьмин, Никонов, Шерстобитов.

НА СТРОЙКЕ



НА СНИМКЕ: Кладка фундамента бани в Щегловске.

ИЗМЕНИТЬ РУКОВОДСТВО КИРПИЧНЫМИ ЗАВОДАМИ

Кирзаводы Кустпромсоюза и в этом году показали свою беспомощность, на 15 июня они не додали 6.656.386 шт. сырца

По наклонной плоскости

Прорывы на кирпичных производственных Кустпромсоюза не только не ликвидируются, а наоборот с каждым днем увеличиваются. Если с начала сезона до 1 июня заводы Кустпромсоюза не додали 1.616.985 шт. сырца, то за первую половину июня недодача достигла 3.911.086 шт. всего же с начала сезона на 15 июня выработано 2.104.729 шт., а не додано 6.656.386 шт.

Картинка вполне определилась,— заводы Кустпромсоюза при таком положении не могут выполнить свою программу и оставят строительства округа без кирпича. Особенно отстает от выработки щегловский завод «Кирничстрой». Теперь этот завод обеспечен всем необходимым,— и лесом, и локомотивами, и пресами, но все-таки эти прессы и локомотивы продолжают бездействовать. Перелома нет.

Создавшееся положение с наибольшей настойчивостью требует не медленной и коренной реорганизации руководства кирпичными заводами. Но окружные организации до сих пор не сказали на этот счет своего веского слова. А сказать нужно и немедленно. Надо— или дать промсожу масимальную практическую помощь по улучшению постановки дела на заводах, или же, если эта помощь была и без того достаточна,— то поставить вопрос о передаче части заводов (в первую очередь щегловского) в более работоспособные руки.

Нельзя дальше оставаться спокойными созерцателями и провала программы по выработке кирпича. Испортили 30 тысяч кирпича

ОГОНЬ ПО МЕЛОЧАМ НА СТРОЙКЕ

Амбулатория на Кузнецкстрое должна начинать работу с 6 ч. утра, а фактически открывается только с 8 часов. Рабочим приходится терять очень много времени в ожидании врачей.

Прорыв Прокопьевской стоянки на 2 рабочие бригады из критики рабочих, а потому не стала делать доклад о выполнении машиностроительного плана.

Несколько тысяч сырца размыло дождем у прорыва 3 района Прокопьевской стоянки. Произошло это по халатности прорыва.

Ненормально выписывают зарплату рабочим в Прокопьевской стоянке. Артель Мамаева заработала 858 руб. 35 к., а уплатили ей только 553 руб. 46 к. Такая же путаница и с другими артелями.

Так доказывают прокопьевцы не

ВСЕГДА: ЕЖЕДНЕВНО, ЕЖЕЧАСНО ГОТОВЬТЕ КАДРЫ РАБОЧИХ

До сих пор подготовка кадров идет черепашьим темпом: кемеровцы и прокопьевцы не заботятся о подготовке квалифицированных рабочих. Сибуголь смотрит на это ответственное дело спустя рукава. Необходимо окружное совещание о кадрах, чтобы

использовать прекрасный опыт ленинцев

Правый уклон в подготовке кадров

Прокопьевская школа горпромуча за пять лет своей «героической деятельности» дала 80 человек квалифицированных рабочих, ленинцев за шесть лет—26 человек, кемеровцев за шесть лет—26 человек, кемеровцев ничего не дала.

Сейчас идут разговоры о том, чтобы школы горпромуча расширить, улучшить их мастерские, связать с производством. Это нужное и большое дело. Но школы не резина: расширять, расширять их до предела полного удовлетворения потребности и квалифицированной рабочей силы нельзя. Мы говорим о тех шести-семи тысячах шахтеров, которых потребуются с октября текущего года.

Что же предпринимают рудники Сибуголя для того, чтобы подготовить нужных рабочих? За исполнением Ленинского рудника, никто ничего не делает. Больше того, мы увидим ниже, что даже прекрасный опыт Ленинского рудника Сибуголь не позволяет распространить на остальных.

Людей не тревожит то обстоятельство, что до сих пор один выпускник школы горпромуча ученый, что уже сейчас у прокопьевцев не хватает забойщиков, что жизни не ждет и явочных порядком разрешает вонрос на кадрах, разрешает стихийно, рождая прорывы и вызывая колоссальные издержки.

Бездействовать дальше нельзя.

Необходимо немедленно выбрать образец массовой и краткосрочной подготовки квалифицированных рабочих в расширять его на все рудники.

хватают квалифицированных рабочих. Любопытная теория, чтобы прикрыть преступное беззабочество!

Комиссия Саймана в своем докладе об Индии указывает, что Индия не может самостоятельно управляться потому, что индузы безграмотны, а грамоты индузов нельзя обучить по тому... что у них нет способности к самоуправлению. Прокопьевцы похожи на комиссии.

Бездействие в подготовке кадров, которые потребуются через три-четыре месяца, — несомненно правый уклон.

Оно вытекает частично из растянутости, а с основным из недоверием на авось, из надежды, что все сделается само собой. Сущность правого уклона—врастание кулака в социализм, основа этого настроения. Тут и там стремление к спокойной жизни, боязнь энергичного труда и борьбы.

В связи с этой теорией стоит и упадок культурно-массовой работы, которая ни на одном предприятии не поднята не только на нужную, но даже на возможную высоту.

Бездействовать дальше нельзя.

Необходимо немедленно выбрать образец массовой и краткосрочной подготовки квалифицированных рабочих в расширять его на все рудники.

Опыт ленинцев

Лучшим образом массовой и притом краткосрочной подготовки квалифицированных рабочих мы считаем работу отдела кадров Кемеровского рудника.

В действие входят новые рудники Арачилевский, Осиновский рудники, шахты пять и шесть... а рабочих нет. Осиновцы присягают Прокопьевскому, созывают конспиративное собрание старых шахтеров и задают им один вопрос:

— Сколько зарабатываете?

— Девяносто.

— Дает сто двадцать.

На другой день сотня шахтеров покидает Прокопьевский рудник.

Но на этом руднике руководители считают недопустимым готовить кадры, они, видите ли, настолько исполнительны, что не могут давать для учеников забоя, чтобы ученики, имея более пакетное задание, через полтора-два месяца сделались хорошими, опытными рабочими.

Разве можно снижать задание хотя бы по одному забою или штольне? Нельзя!

Так доказывают прокопьевцы не

возможность готовить кадры, забывая, что отсутствие кадров создает прорывы, в силу которого рудники выдают лишь 50 процентов программной добычи.

Фактически забойщики вынуждены участвовать в устранении неподходящих кадров, чтобы ученики получали тарифную ставку по 8 разряду, а расценки по 10 разряду. Учащихся контрактуют, успешнее всех окончивших дают возможность учиться дальше, чтобы сдать экзамен на право ответственности (техник-практик), хорошо окончивших повышают ставки, когда они приступают к работе. Забойщиков награждают вначале несколько меньшим заданием, но уже через месяцы обучения, как показал опыт, курсанты начинают перевыполнять обычное программное задание по производительности, добывче и пр., самоокупают себя.

Такая поощрительная система обеспечивает приспособленность учеников, а инструктора—старые, лучшие шахтеры дают ученикам полные сведения о способах работы. В таком виде расход на содержание рабочих равен расходу на содержание трех обычных и одного старшего инструктора: первые получают по 100 рублей в месяц, второй—110 рублей.

Дальше этого дела откладывать нельзя. О школах средних и высших мы еще имеем время поговорить, но о подготовке рабочих, которые будут нужны через три-четыре месяца—говорить некогда.

Тут необходимо энергичнейше действовать.

А. Конс.

МЫТАРСТВА ВЫДВИЖУЩИХ ЖЕНЦА

Двадцать четвертого января кондуктор Топкинского железнодорожного района проводил ряд курсов по подготовке железнодорожников.

Работают курсы слесарей на 155 человек, машинистов—90 человек, помощников машинистов—35 человек, курсы токарей—16 человек, главных кондукторов—20 человек. Предполагается организовать курсы помашинистов—35 ч. и дежурных по станции 40 человек.

Таким образом к осеннему перевозкам мы будем иметь порядочный отряд переподготовленных кадров. Квалифицированных рабочих надо гораздо больше, чтобы безперебойно обслуживать перевозки, которые падают на наш район. Поэтому перед каждым рабочим стоит задача всячески содействовать и помогать готовить кадры.

К сожалению это не всегда так бывает. Достаточно привести следующий факт из нашей топкинской жизни, который говорит о том, что у нас с некоторыми коммунистами бывает не всегда ладно. Мы говорим об уходе с професии.

Мастер ремонтирует тормоза Мурашкин, член партии с 1925 года. Ушел с работы потому, что испугалась трудностей. На заседании бюро ячейки и на общем собрании он винил своей на призывах. А на производстве за них поступнуло несколько человек, таких же склонившихся.

Борьба с уходом с работы должна быть проводима с помощью культурно-массовой работы, которая на станции Топки поставлена очень плохая.

На молочной ферме в Ленинске рабочие работают по 12 часов в день и ни одна из организаций не прессует этого безобразия.

Федор.

Граждане села Усатского, Прокопьевского района Брагин А. М. кулач, умышленно сократил посев, пошел и устроился в механический цех Прокопьевского рудника. Я считаю это непорядочным.

Местком станции Раскатиха принял в члены союза выдвиженца Зимину, которую выдвинули на должность строителя. Протокол отправлен в Унитрофсож, но он вот уже шесть месяцев не высылается.

Федор.

Балалев—рабочего грузчика Ленинской экспедиции районной страховой и ветеринарной комиссии приехал из Унитрофсожа. Граждане села Усатского, Прокопьевского района Брагин А. М. кулач, умышленно сократил посев, пошел и устроился в механический цех Прокопьевского рудника. Я считаю это непорядочным.

Местком стан

ПЯТЬ ТЫСЯЧ ШАХТЕРОВ В СТОРОНЕ ОТ ВОЕННОЙ УЧЕБЫ

Райсовет развалил работу 42 ячеек Осоавиахима. Райком партии не руководит работой военизации трудящихся

Поиски не существующего

В Ленинске найти лавку центра спирта—плевое дело. Все знают. Только спроси. Зато отыскать какуюнибудь общественную организацию—нет просто

Три дня я бегал по домам с вывесками, спрашивая чуть не каждого уткнувшегося ворота бумаги сотрудника, но сотрудник лениво поднимал глаза и переспрашивал:

— Чего?

— Райсовет Осоавиахима, говорю, где находится?

— Райсовет?

— Да.

— Какой райсовет? Такого не знаю и не слыхал.

Один коммунист в райисполкоме меня убеждал, что я спрашиваю то, что надо.

— Ты наверное не так называешь. Может вы хотите сказать райкомом? То такой у нас есть. Есть райком партии, есть райкомы профсоюзов.

— Нет, говорил я. Райком мне не надо, а именно нужен райсовет.

— Ну, тогда я вам определенно скажу, что такого у нас никогда и не было. Наверно в округе, а у нас нет.

Такой же, примерно, разговор проходил и среди сотрудников райкома партии. Только тут не говорили, что такой организации в районе нет и быть не может, а хладнокровно заявляли:

— Была.

— А сейчас?

— Иди, куда следует, и узнай.

Пятилетка в шкафике

При помощи телефонных звонков местонахождение райсовета Осоавиахима все-таки было разыскано. В помещении управления ЦРК в углу стоял шкафчик. Шкафчик был открыт. Тут хранились 4 директивы окружного Осоавиахима с датой 1928 года, пустая чернильница, в твердой картонной папке тихо покоялся план осавиахимовской работы в Ленинском районе и не подписанный протокол заседания бюро райсовета, по отдельным пунктам которого можно было догадаться, что Ленинский райсовет вызывает Прокопьевск на социалистическое соревнование.

Вот и все.

Да... около шкафчика сидел ответственный секретарь райсовета Осоавиахима т. Буйнов.

«Один в поле не воин»

До Буйнова секретарем был Подимов, до Кудимова—Подимов. А дальше фамилии секретарей мелькают без

рифм и оссавиахимов. Кудимов секретаря месяц. Подимов—полмесца, а остальные—разные сроки: от недели и ниже.

— Давно секретарем? спросил я у Буйнова.

— Уже месяц.

— Сколько ячеек в районе?

— А чорт их знает, кажется 42.

— А членов?

— Не имею понятия.

— Разве хотя бы письменной связи с членами не держите?

— Нет.

— А что сейчас делаете?

— Работаю.

— Что?

— Тир строю. А потом достану патрон и деньги забыть стану. Что я буду делать, когда ничего делать. Окруженко молчит, райком партии—ни слова, а я один в поле не воин.

Головокружение от... безделья

При райсовете, как и должно быть, есть бюро.

На заседании райсовета, состоявшемся на днях, один член бюро заявил:

— Я и не знал, что состою членом бюро.

Остальные просят отвода из состава бюро.

— Раз райком партии не руководит работой, нечего зря и трепаться тут. Просим не считать нас членами бюро.

— Основная масса сезонников находится на Кузнецкстрое (около 12 тысяч), там нужно было распространить облигаций не меньше, чем на сумму 200 тысяч рублей, однако, благодаря бездеятельности комиссии содействия, отсутствию руко водства со стороны райкома партии и профсоюзов, распространено лишь на 26 тыс. рублей.

Существующее там агентство госбанка никакой работы не провело. Комиссия Кузнецкстроя в своей бездеятельности доказала, что ни разу не явился с отчетом на совещание районной комиссии.

Сейчас идет подготовительная работа по распространению нового займа среди сезонников края и, если общественность Кузнецкстроем не заставит работать как следует комиссию содействия, а также и профсоюзы, то эта кампания может быть сорвана.

Мы настаиваем на расследовании дела о развале 42 ячеек Осоавиахима и привлечении виновников к партийной и судебной ответственности.

Ал. Обский,

из состава бюро

В райкоме партии заявили:

— У нас выделен секретарь. Мы ему платим жалование, пускай он и налагивает работу, осавиахимовской организации. У нас и не военизировано никого много. Аж голова кругом идет, — заявил мне один райкомщик.

К ответу

42 ячейки Осоавиахима в Ленинском районе развалины. 5 тысячная армия шахтеров в стороне от военной учебы. Райком партии нет времени заняться руководством работой осавиахимовской организации. Секретарь райсовета Осоавиахима один в целе не воин. Члены бюро райсовета не знают, что им делать и просят отвода из состава бюро

Мы настаиваем на расследовании дела о развале 42 ячеек Осоавиахима и привлечении виновников к партийной и судебной ответственности.

Председатель комиссии по мобилизации внутренних ресурсов (Подпись).

Управляющий Кемер. тех. конторой.

«Углеснаба» (Подпись).

3066—1

КРАСНОФЛОТЦЫ В ЩЕГОЛОСКЕ



НА СНИМКЕ: Делегат береговой обороны Балтийского флота на митинге десятилетия сибирского комсомола в Щегловске.

РАСПРОСТРАНЕНИЕ ТРЕТЬЕГО ЗАЙМА СРЕДИ СЕЗОННИКОВ СОРВАНО

РАСПРОСТРАНЕНИЕ НОВОГО ЗАЙМА „ПЯТИЛЕТКА В ЧЕТЫРЕ ГОДА“

Реализация нового займа «пятилетка в четыре года» у нас в округе начнется с 15 июля. Одновременно с этим будет проходить и обмен облигаций займа первого, второго индустриализации и укрепления крестьянского хозяйства. Общая сумма этих займов, подлежащая обмену, составляет около 800 тысяч рублей.

По установке ВЦСПС реализация нового займа будет проходить с расчетом подписки не менее, чем на полмиллиона заработков каждого труда. Полная реализация нового займа должна быть закончена до первого октября. Общая сумма распространения облигаций в нашем округе будет примерно такая же, как и по третьему займу индустриализации (750 тысяч руб.).

Чтобы доказать «писакам», пишущим смешные опроверждения, я наблюдал за нашим секретарем редакции во время разборки им очередной почты. Из груды конвертов он вынимал огромные, мелко написанные на машинке листы и складывал отдельно от творческих писем. Называется это «творчество» опроверждениями. Чего-либо в этой «литературе» нет. Я взял руку, случайно попавших под руку опроверждения. Вот изволите:

В «Кузбассе» было напечатано, что Толкининской конторой эксплоатации не соблюдаются правила движения поездов.

И что же? Вместо того, чтобы исправить положение, «вумники» из этой конторы, за подписью гр. Разводова, пишут:

«Заметка не подтверждилась».

И только. А факты где? Факты остались у работника, они продолжают подтверждать правильность заметки.

Технический руководитель Кемеровского шахтстроя т. Пешеконов, реагируя на заметку: «Нет единогласия на шахтстрое Кемеровской шахты».

Понимал, стало быть: не умели работать раньше, не научились и теперь. Оплачивали простом раньше,—значит на этом основании должны оплачивать и теперь. Следовательно, нового газеты ничего не сказала, значит и пишет не зачем. И дальше:

«Часть путей неисправна потому, что эти пути временные». Ну, что, мол, тут не понять: раз временные, то зачем их исправлять? Пусть кувыркаются вагоны. Знаем мы, дескать, что пишем заведомо глупость, но, ведь отписаться же легче, чем исправить недостаток.

Или вот вам «опровержение» завхоза Цинкстроя Демяхина.

7 июня 1930 г.

Редактор Б. ГОЛУБЧИК

ОПРОВЕРГАТЕЛИ

Л. Павлович

У, щелкоперы, бумагами тели проклятые. Связать бы вас всех в узел, да к черту в шапку, в подкладку туда ему...

(Городничий, «Ревизор»).

Слов нет, метод Антона Антоновича Сквозник-Дмуховского, по части раздачи над «писаками» (словечко, до-жившее и до наших дней), крученек, но по причине того, что существование чорта теперь опровергнуто,—вряд ли кого напугаешь такой угрозой.

Но это вовсе не значит, что газетчики вполне застрахованы от всяких кар за свою работу. Наоборот. Наряду с общим прогрессом, прогрессируя и изобретательностью тех, у кого газета вызывает зубную боль.

Чтобы доказать «писакам», пишущим смешные опроверждения, я наблюдал за нашим секретарем редакции во время разборки им очередной почты. Из груды конвертов он вынимал огромные, мелко написанные на машинке листы и складывал отдельно от творческих писем. Называется это «творчество» опроверждениями. Чего-либо в этой «литературе» нет. Я взял руку, случайно попавших под руку опроверждения. Вот изволите:

«Кузбасс» было напечатано, что Толкининской конторой эксплоатации не соблюдаются правила движения поездов.

И что же? Вместо того, чтобы исправить положение, «вумники» из этой конторы, за подписью гр. Разводова, пишут:

«Заметка не подтверждилась».

И только. А факты где? Факты остались у работника, они продолжают подтверждать правильность заметки.

Технический руководитель Кемеровского шахтстроя т. Пешеконов, реагируя на заметку: «Нет единогласия на шахтстрое Кемеровской шахты».

Понимал, стало быть: не умели работать раньше, не научились и теперь. Оплачивали простом раньше,—значит на этом основании должны оплачивать и теперь. Следовательно, нового газеты ничего не сказала, значит и пишет не зачем. И дальше:

«Часть путей неисправна потому, что эти пути временные». Ну, что, мол, тут не понять: раз временные, то зачем их исправлять? Пусть кувыркаются вагоны. Знаем мы, дескать, что пишем заведомо глупость, но, ведь отписаться же легче, чем исправить недостаток.

Или вот вам «опровержение» завхоза Цинкстроя Демяхина.

7 июня 1930 г.

Редактор Б. ГОЛУБЧИК

ПРИКАЗ № 31

Сибирского Краевого Исполнительного Комитета

Гор. Новосибирск. 7 июня 1930 г.

В связи с реализацией нового урожая, работа всей сети железных дорог союза предстоящей осенью будет протекать в исключительно напряженной обстановке. Ввиду этого целым рядом правительственных директив и распоряжений СКИК вменилось в обязанность руководителей гос. и хозяйствов максимально использовать летний сезон для возможно большей загрузки всех массовых грузов с целью освобождения перевозочных средств к осени и зиме (постановление СКИК о подготовке транспорта к осенним перевозкам от 21-го мая с. г. постановление СКИК от 15-го мая того же года и др.).

Несмотря на это, практика работы дорог показывает, что ход органов до сих пор не уяснили себе важности максимального использования летнего периода для массовых перевозок, чем обясняется крупное недопредложение грузов против утвержденных планов.

Много того, своей нераспорядительностью хоздороги задерживают отгрузку и допускают исключительные простом гужевых вагонов. Так например: по вине копей за четверть пятнадцати маши погрузка угля дала только 78 проц. плана. Гужевые вагоны простонали в течение продолжительного времени в количестве от 20 до 144 единиц (нефтяные цистерны в Омске—в адрес Нefинспекции). Были, слуша, когда 53 вагона с нефтью не разгружались на ст. Белово в адрес Цинкстроя завода в течении 96 часов, в 92 вагона сена, прибывшие на ст. Крикоевскую, в Октябрьском заводе задержаны с 11 по 17 апреля.

В настоящий момент усиленного темпа индустриализации края и всей страны, в период реконструкции сельского хозяйства, когда плановое начало в выполнении перевозок и рациональном использовании транспорта является единственным условием предотвращения последствий перевозочных средств отмеченные выше отношения к транспорту терпимо быть не может.

Сибирскому краю приказывают всем ведомствам и организациям Сибирского края принять самые решительные меры к выполнению директив о максимальном использовании летнего периода для перевозок грузов и устранения всех ненормальностей в отношении к транспорту.

Обратите внимание на своеобразность выдачи грузов, вывоза их со станций, не допускайте задержек с выгрузкой и погрузкой, а равно встречных перевозок.

Сибирьтранзагрузу и Улан-Удэ вмениется в обязанность установление жесткого контроля за выполнением клиентурой настоящего приказа и немедленное привлечение неисправных клиентов к судебной ответственности через органы прокурорского надзора.

Предсибиркрайсп